
 

 

 

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 
HABITAÇÃO E ASSUNTOS MUNICIPAIS DA DECÍMA PRIMEIRA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE 
RONDÔNIA. 
Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de 

dois mil e vinte e cinco, às nove horas e cinquenta 

minutos, no Plenarinho das Comissões 01, da Assembleia 
Legislativa do Estado de Rondônia, reuniu-se a Comissão 
de Habitação e Assuntos Municipais, sob a Presidência 
da Senhora Deputada Dra. Taíssa, registrou-se a presença 

dos Senhores Deputados: Eyder Brasil e como convidado 

Deputado Ismael Crispim, ausência justificada da 

Deputada Gislaine Lebrinha e ausência dos Deputados 

Pedro Fernandes, Laerte Gomes e Cassio Gois. Havendo 

número regimental, a Senhora Presidente Dra. Taíssa deu 

por aberto os trabalhos, agradecendo a presença de 

todos. Em seguida, em breves comentários disse a 

importância dessa comissão para acompanhar projetos do 

governo relacionados a habitação, citou ainda a respeito 

do projeto denominado “governo na cidade”, que inclui 
obras e parcerias com os municípios, continuando colocou 

em aprovação os seguintes requerimentos, que o Governo 

informe todas as obras que foram iniciadas há 2 anos 

atrás, quais as cidades que iniciaram, qual o percentual 

dessas obras, e a previsão de conclusão desde o plano 
inicial dos 52 municípios, qual o valor gasto e informar 

se houve aditivos e qual valor, será dado um prazo para 

apresentar toda essa documentação. Dando continuidade, 

mencionou o excelente trabalho que a SEAS vem 

desenvolvendo através do projeto “Meus Sonhos” e 

solicita através de requerimento informações sobre; qual 

o valor do projeto, quais os municípios serão 

comtemplados e o valor gasto nessa obra, sendo aprovado 

por unanimidade o encaminhamento. Dando Continuidade o 

Deputado Eyder Brasil apresentou requerimento 

solicitando informações do que a SEAS vai fazer com 

relação aos conjuntos habitacionais orgulho do madeira 

e morar melhor que se encontram desabitados haja vista 



 

 

 

que no momento anterior foi habitado por facções e a 

segurança pública tomou as medidas, sendo aprovado o 

requerimento. Dando seguimento aos trabalhos, o Deputado 

Ismael Crispin sugeriu a Deputada Drª Taíssa que 

inserisse no requerimento sobre o conjunto morar melhor 

quais são os critérios depois de ampliar os projetos, 

sendo aceito e aprovado a sugestão. Nada mais havendo a 

tratar, e para constar a Senhora Presidente Drª Taíssa, 

deu por encerrada a presente reunião, às nove horas e 

trinta e oito minutos do dia quinze de fevereiro do ano 

de dois mil e vinte e cinco. Para constar, foi 

determinada a lavratura da presente ata que após lida e 

aprovada, será devidamente assinada pela Senhora 

Presidente. 

  


